
Beszámoló  

záró kifizetési kérelem 

„Németi László egyéni vállalkozó” 

 

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és 

ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik a 

tevékenységem végzését. 

A projekt keretein belül vállalkozás fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés által Németi 

László egyéni vállalkozásánál. A megvalósítási helyszíne 7951 Szabadszentkirály, Petőfi u. 

45. 254 hrsz. A projekt címe: Eszközbeszerzés Németi László egyéni vállalkozása részére. 

A pályázat keretein belül beszerzésre került az első mérföldkő eléréséig 1 db laptop és 1 

db nyomtató. Az informatikai termékek közül a laptop a részbeni papírkiváltás céljából 

került beszerzésre, hogy elektronikusan tudjam intézni az ügyeimet annak érdekében, 

hogy minőségibb munkát tudjak végezni nagyban segít, hogy olyan tervező és szimulációs 

programok futnak majd a gépen, amelyek segítenek a tervezéshez kapcsolódó 

munkavégzésben. Az elmúlt időszakban bevezetésre került, hogy többféle engedélyezések 

és a tervezések kizárólag elektronikusan történnek. A nyomtató beszerzése szükséges, 

mivel jelenleg nem rendelkezem ezzel az eszközzel, viszont néhány helyen csak 

papírformában fogadják el az ügyintéséhez szükséges dokumentumokat. Eddig ezt egy 

szolgáltatóval végeztettem, viszont ezentúl saját magam is elvégeztem az ilyen jellegű 

papírmunkát. A 2. mérföldkő eléréséig 1 db hőkamera, illetve 1 db BEMER pro Set került 

beszerzésre. A beszerzendő eszköz az egyéni vállalkozó piaci pozícióját erősíti, 

versenyképességét megőrzi, növeli. A beruházásnak köszönhetően a vállalkozás olyan 

munkákat is el tud vállalni melyeket az eddig használt eszközparkkal nem tudott volna. A 

fejlesztéssel a vállalkozó jó hírneve tovább erősödik. Az eszközök beszerzésével a 

jelenleginél több munkát, jobb minőségben tud majd elvállalni. A fejlesztés eredményeként 

a térségben jelenleg nem elérhető mágneses matrac kerül beszerzésre, amely által kisebb 

szervi problémákat lehet gyógyítani, ezáltal a projekt innovációs jellegű. A fejlesztést 

minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci vagy a Szigetvári Járások területén 

székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A projekt készültségi 

foka 100%-os, a projekt hiánytalanul megvalósult. 

 

 

 

 

 

 

 



Fotódokumentáció: 
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Bemer pro Set 

 



 
 

 

 



 

 


